 Trường THCS Tây Sơn :  Đề khảo sát HSG cấp trường  năm học 2017-2018

 Gv : Trần Dình Mạo           Môn : Toán 7

                                           Thời gian : 120 phút (không kể thời gian giao đề )

 Bài 1 : ( 4đ) Thực hiện phép tính 
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 Bài 2 : (6đ)

 a/ Tìm x,y,z , biết : 
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 Bài 3 : ( (4đ ) Tính 
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 b/ So sánh : 
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 Bài 4 : ( 6đ)  Cho tam giác ABC vuông tại A với 
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 a/ Chứng minh  : AC = CE 

 b/ Tính độ dài AB và AC 

 c/ Trên tia AB lấy điểm F sao cho AF =AC . kẻ tia Fx
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b/ Ta có 
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a/ C/m được 
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c/ kẻ Cy
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ta thấy AC =AF =FK =CE và 
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